

ПРОТОКОЛ № 72
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 22.09.2023 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 46 з 57 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про заяви абітурієнтів
3. Про результати розгляду мотиваційних листів
4. Про додаткові місця державного замовлення
5. Про відмову допуску в конкурсному відборі

СЛУХАЛИ: 1. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. та директора ШІ СумДУ Тугай Н. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 2. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. щодо заяв вступників про перезарахування результатів вступних випробувань, складених у липні-серпні 2023 року під час основного прийому, для вступу на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Погодити перезарахування результатів вступних випробувань.

СЛУХАЛИ: 3. Голів відбіркових комісій факультетів, інститутів та підрозділів СумДУ з інформацією щодо результатів розгляду та оцінювання мотиваційних листів вступників.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Затвердити рейтингові списки вступників за результатами розгляду мотиваційних листів.

СЛУХАЛИ: 4. Голову приймальної комісії Карпушу В. Д. щодо додаткових місць державного замовлення, надані Сумському державному університету, згідно рішення конкурсної комісії МОН України № 6 від 20.09.2023 року. Усього отримано 15 додаткових місць державного замовлення за денною формою здобуття освіти, одинадцятьом особам відмовлено у виділені додаткових місць державного замовлення. Решта звернень перенесено на розгляд конкурсної комісії МОН України № 7.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Змінити фінансування особам, яким було виділено додаткові місця державного замовлення.

СЛУХАЛИ: 5. Відповідального секретаря відбіркової комісії ЦЗДВН з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не виконують вимоги Порядку прийому.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. У відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним особам за заявами:

ПІДРОЗДІЛ	ІД ЗАЯВИ	ПРИЗВИЩЕ ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ	ШИФР особової справи
ЦЗДВН	13116945	Саус Анна-Марія Вікторівна	1586-3Фс1
	13122516	Іванов Іван Ігорович	1696-3Фс1

Голова
приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Василь КАРПУША

Ігор РОЙ